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Conceptualizacion

EJERCICIO DE CONCEPTUALIZACION (TEORICA) - I: en casa, entregable

Ahora nos enfocamos en el caso de fotones de alta energia. Un foton de rayos-y de #/Cs cuando incide
sobre un trozo de uranio expulsa fotoelectrones de su capa-K. SuU momento magnético nuclear medido

con un espectrometro magnético de rayos-B, arroja un valor de Br = 3.083 X 103 Wb /m. La energia de
enlace de un electron-K en uranio es 115,59 keV. Determine:

a) La energia cinética de los fotoelectrones.
b) La energia de los fotones de rayos-y.

Solucion:

a) Para comenzar, es adecuado expresar el momentum de los fotoelectrones emitidos en MeV / c:

p =300 Br MeV/c =300 X 3.083 X103 =0.925MeV/c,

y expresar su energia total como:

E2=(T+m)?=p?+m?,
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iISUENA BIEN!
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de donde podemos extraer su energia cinética:
De esta manera, con los valores de p = 0.925y m = 0.511, obtenemos:

T = 0.546 MeV .

b) Finalmente, la energia de los fotones de rayos-y no es mas que al suma de la energia cinética de los
fotoelectronesy la energia de enlace del electron-K en uranio:

E,6 = 0.546 + 0.116 = 0.662 MeV
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EJERCICIO DE CONCEPTUALIZACION (EXPERIMENTAL) - lI: en casa, entregable

Se encuentra gue una fuente radiactiva tiene una tasa de conteo de 5 cuentas / segundo. ¢Cual es la

probabilidad de observar: a) ninguna cuenta en un periodo de 2 segundos? b) ;Cinco cuentas en 2
segundos?

Solucion:
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Tenemos, segun Estadistica Poissoniana » | P(n; v) =

Tasa media de conteo: 5 cuentas /segundo » 10 cuentas /2 segundos
Media = v (tasa) y conteos observados = n

Por lo tanto:

a) Cerocuentasen2segundos->n=0,v =10 b) Cinco cuentasen 2segundos->n=5v=10

P(n = 0; v = 10) = [(10)°e°] / [0!] = 4.54 x 105 P(n = 5; v = 10) = [(10)%e'°] / [5!] = 0.038
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